

第六天:

悔改，尋求心思意念的更新改變。

敬拜詩歌: 真實的悔改

<https://www.youtube.com/watch?v=nMJ7VXOVjdQ>

詩歌歌詞:

主你已救贖我們，招聚我們為你爭戰，
主我們同心尋求，你的國度你的公義，
求你赦免我們，得罪了你，
從今天起我們要，順服你旨意，真實的悔改。

主我們真實的悔改，回轉到你面前，
求你赦免我們的罪，潔淨我們的心，
主再次賜下你恩典，再次賜下憐憫，
求你塑造我們生命，為你而活，一生討你喜悅。

禱告內容:

真誠悔改，求神除去我們的罪和不合真理的思想行為，賜給我們能力，使我們能改變。

今日經文: 雅 4:8 你們親近神，神就必親近你們。有罪的人哪，要潔淨你們的手！心懷二意的人哪，要清潔你們的心！

各位弟兄，今天是4月1日，歡迎你進入「12天禱告行動」的第6天。

我們先用這首詩歌「真實的悔改」來敬拜主。

請大家現在先停了這個音頻的播放，然後到今日的詩歌連結開始敬拜。之後請再回來這裡繼續收聽。

。 。 。 。 敬拜中 。 。 。 。

歡迎大家繼續收聽。

感謝主！在昨天第5日，我們明白了人認知和承認自己犯錯，走錯了方向，是生命能夠開始得到提升的重要步驟。為什麼我說是「開始」？

試想想，如果你家門口前面有一棵樹，每日早上一打開門，你都會見到滿地樹上跌下來的樹葉，於是你很勤力地將樹葉掃得乾乾淨淨。但是到了第二天起來，你會見到新跌下來的樹葉

2023年3月27日-4月7日全教會12天禁食禱告行動

又鋪滿了地下，於是你又再很努力地將門口掃乾淨。就是這樣，每日重複地掃。但是你這樣做，可以持續多久？一個月？半年？還是一年？只要這棵樹還在，你就一定要繼續不斷日日打掃，因為，事實上，這棵樹本身沒有任何的改變。

這個比喻說的是掃走樹葉就好像承認自己的錯。我們願意向神承認做錯，當然神一定會赦免我們的罪，但是我們的生命仍然不會發生變化，做錯事就好像樹葉跌在地上那樣，第二朝早起來，仍然發生。

所以，下一步要做的行動就更重要，就是要向神真心悔改，尋求我們裡面心思意念的更新改變。是要轉向，轉到去跟神的旨意和真理對齊的方向。

回看大衛，他雖然曾經犯過不少嚴重的錯，但是他每次都能夠表現出真正的悔改和向神求救的態度。在拿單揭發他的罪之後，大衛就寫了詩篇 51 篇這首悔罪詩。大衛在第 7 節和第 10 節這樣寫：「求你除掉我的罪，使我潔淨；求你洗滌我，使我比雪更白。」；「上帝啊，求你為我造一顆純潔的心；求你賜給我一個又新又忠誠的靈。」 我們看到，大衛就是求神幫助他能夠從心底去更新、改變，成為一個不再污穢，不再邪惡，對神忠誠的人。

踏出真誠悔改這一步，是關乎到要去改變我們裡頭那些固有的、不合真理的想法和行為。當中需要很大的決心、勇氣和力量的。但是人實在太軟弱，亦好微小，所以我們更加需要去找神親自介入，幫助我們能夠放低自己的驕傲和自以為是的態度，願意順服神的帶領和管教。

聖經雅各書 4:8 這樣說，

「你們親近神，神就必親近你們。有罪的人哪，要潔淨你們的手！心懷二意的人哪，要清潔你們的心！」

這節經文告知我們，如果真是想要與神建立關係，我們需要對自己所犯的罪負責任，同時開始修補自己與其他人之間的關係。只有當我們願意改變，願意放棄那些不合聖經真理的行為和得罪神的想法時，我們才能夠得到神的恩典和祝福。

在這個時候，想請大家合上眼，靜一靜，一起用 5 分鐘時間，專心等候神，聽聽神在「悔改，尋求心思意念的更新改變」的這個課題上面，給你什麼啟示。相信聖靈可以幫助你看見，會不會有時在犯錯、得罪神，但向神認罪之後，又再重複犯同樣的錯，不能夠真正悔改呢？

好，現在就開始等候的時間

。 . . . 等候神 5 分鐘

相信神已給你一些啟示，這個時候，請你和我一起低頭同心祈禱：

親愛的天父，感謝祢在我生命賜給我無盡的恩典，即使我時時在同樣的罪裡面糾纏，祢依然

2023年3月27日-4月7日全教會12天禁食禱告行動

願意寬恕我。在這一刻，我誠心祈求祢的幫助，讓我能夠真心悔改，不再重複犯同樣的罪。神啊！求祢賜給我足夠的力量，幫助我克服誘惑，讓我在屬靈生命中成長，心思意念有真正的更新改變，以致能夠謹守我的心，在遇到試探的時候，能夠時刻警醒，選擇追求過屬神聖潔的生活。我的禱告是奉主耶穌基督寶貴名字祈求，阿們。

好，我們第6天的禱告行動來到這裡結束了，祝福大家！